



土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

2017-2018 年度

中華民國 107 年 6 月 5 日出刊 第 14 卷 36 期 Vol.14 No.36

社 長：沈映足 Karen 秘書：李卓芬 Amanda 社刊主委：劉琴琴 Melody



第 725 例會 5.29 召開 5 月社務行政會議



107.6.2 2018-2019 地區公共形象研習會



ROTARY: MAKING A DIFFERENCE 扶輪改善世界

每星期二中午 12 時 30 分 新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓會議室



總監來函照登

受文者：國際扶輪 3490 地區各社
發文日期：2018 年 5 月 11 日
發文字號：國扶辦字第 201718191 號
附件：
主旨：敬邀出席參與國際扶輪 3490 地區 2018-19 年度攀登玉山募款計畫。
說明：

一、活動名稱：攀登玉山募款計畫。

二、活動目的：

愛台灣三件事～登玉山、單車環島、泳渡日月潭。或許是電影『練習曲』中的一句話「有些事，現在不做，一輩子也都不會做了」，因此，我們 2018-19 年度總監 Li-Shin 將於 2018 年 9 月與 10 月辦理三梯次攀登玉山主峰活動，預計帶領 75 位社友攀登玉山，完成愛台灣的第一件事，當然他也將於 2018/10/20~10/28 繼續參與地區根除小兒麻痺單車公益環島活動。

登玉山預計募集新台幣伍拾萬元，做為捐贈“中華骨髓移植協會”的基金，此一計劃由登山主委鶯歌社 PP Gift 與執行長新北單車社 CP Wedding 共同策劃，並由當年與我們地區一起單車環島的車友 蔡德發先生捐贈一法國限量名車“世界之星”(約八成新)作為義賣，該車是 05、06 年環法賽與 08 年奧運冠軍車種，購入價格約新台幣 30 餘萬；DVS Amy 也捐一台 Colnago (約九成新) 頂級女版單車，購入價格約新台幣 30 餘萬，此二車將於此次攀登玉山時，由專人帶上玉山主峰，供參與者在玉山主峰合影留念。

三、活動日期：分為三個梯次

●第一梯次 2018/09/25~9/27 (預計 22 人)

●第二梯次 2018/10/01~10/03 (預計 22 人)

●第三梯次 2018/10/14~10/16 (預計 30 人)

(因為攀登玉山需要依規定抽籤，實際抽到日期很有可能在預計日期前後)

四、活動形式：

騎乘單車從台灣「新北市新月橋」出發→經 9 天 8 夜環台灣→抵達「新北市永寶婚宴餐廳」完成【全程約 855 KM】。

五、活動詳情：參閱附件。

六、報名日期：2018/05/21(一) ~ 2018/06/20

七、報名方式：<https://goo.gl/forms/9kUbWgrGXFoDB7OC3> QR Code





RI 社長文告

扶輪是一個龐大而錯綜複雜的組織。當這一期的英文扶輪月刊付梓時，我們有 35,633 個扶輪社、120 萬社員，幾乎遍及全世界每個國家。成千上萬人參與各種扶輪計畫，例如扶輪青年服務團、扶輪少年服務團、青少年交換、扶輪青少年領袖獎、扶輪社區服務團、扶輪和平中心，及許多當地和基金會支持的全國、地區及當地計畫。扶輪的名字每一年出現在無數的計畫，從血庫、食物庫、學校衛生設施到根除小兒麻痺。第一個扶輪社建立之後一百一十三年，扶輪服務實際上遍及全球各地。

扶輪服務每天及每週的表現如何，在不同地域、國家及扶輪社，可能大不相同。每個扶輪社都有自己的歷史、工作優先順序，及自我身分認同。因此，扶輪社員們的身分認同，及每個扶輪社員對於他們的服務所持的目的，同樣也有許多差異。這沒有什麼不對，因為扶輪在設計上是一個非中央集權式的組織，目的在使每個扶輪社員及每個扶輪社皆能以最適合他們的方式來服務。

事實上，多樣性使我們如此的強大，同時也構成我們單一組織身分認同的挑戰。許多人聽說過扶輪，但是他們對於扶輪在做什麼、扶輪如何組織、以及扶輪存在為何等，仍然沒什麼概念。這實令人驚奇。甚至在扶輪內部，許多社員對於我們的龐大組織、我們的目標、或我們的計畫的規模及涵蓋範圍，都欠缺完整的瞭解。這些挑戰隱含重大意義，不僅就我們是否有能力提供最有效的服務，而且是否有能力增加社員、締結夥伴關係、以及擴大服務等公共形象，至為重要。

數年前，扶輪開始一項嚴謹的跨組織行動來處理這些問題，設想方法來強化我們的視覺及品牌身分。今天，我們正在使用那些方法來發展我們的「採取行動的人」公共形象運動，藉由這個運動來展示扶輪帶給我們每一個人在自己社區及其他地方改變的能力。去年 6 月，國際扶輪理事會表決通過新的願景聲明，反映我們的身分認同以及一個能夠整合我們多樣性工作的單一目的。

同心協力，我們看到在這個世界人們能團結起來並採取行動，在全球各地、在我們的社區以及在我們自己身上，創造長遠的改變。

不論我們住在何處，不論我們說何種語言，也不論我們的扶輪社所做的事物，我們的願景是相同的。我們都看到一個可以變得更好的世界，而且我們能協助把它變得更好。我們之所以在扶輪，是因為扶輪給我們機會去建立我們想要看到的世界——攜手邁進，採取行動，透過扶輪：「改善世界」。



網站上訊息

國際扶輪社長
萊斯禮的講詞及新聞
請上網察看

www.rotary.org/office-president

Ian H.S. Riseley 萊斯禮
國際扶輪社長



扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

我們所想、所說、所做的事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

社址：新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

例 會事項報告第725次

一、出席報告

5/29

| | |
|-----------|-----|
| 社員人數..... | 44名 |
| 出席人數..... | 15名 |
| 出國人數..... | 3名 |
| 補出席..... | 14名 |
| 免計出席..... | 2名 |
| 缺席人數..... | 10名 |
| 出席率..... | 77% |

二、出國社友，祝您一路順風！

Bank、Gift、Jane

三、補出席社友

Cara、Doris、Emily、P.N. Joan、P.P. Judy、Linys、Lisa、Maggy、P.P. Pauline、Rita、Ruby、Sue、Susan、Victoria

四、免計出席

P.P. Julie、Sunny

五、本次例會我們想念妳！

Cake、Candy、Eco、Giada、Liz、Lucia、May、Melody、P.P. Michelle、P.P. Yuh

本週例會

第 726 次

- ☆日期：6月5日(二)中午例會
- ☆講師：詹智超 Jonason Chan
- ☆題目：特思拉翻轉世界

下週例會

第 727 次

- ☆日期：6月12日(二)中午例會，社長日 12:30 抽職務
- ☆講師：郭偉強
- ☆題目：觀其行
- ☆召開 6 月份擴大理事會

紅箱區

5月29日糾察活動紅箱收入，共計新台幣 9,500 元，目前累計新台幣 811,555 元。

| 姓名 | Nickname | 捐款金額 |
|-------|------------|---------|
| 沈映足 | P. Karen | \$2,000 |
| 周秋雲 | P.E. Wini | \$1,000 |
| 王秀苓 | P.P.Fanny | \$1,000 |
| 王汝月 | C.P. Linda | \$1,000 |
| 李卓芬 | S.Amanda | \$1,000 |
| 黎佈真 | Amy | \$1,000 |
| 蔡阿省 | P.P.Eda | \$500 |
| 祿姆李詩宗 | P.P. Owan | \$2,000 |
| 合計 | | 9,500 |

扶輪小知識

你身為扶輪社員的權利

每一種權利都有相對應的責任。舉例而言，推薦新社員是權利也是義務。同理，出席每週例會既是增廣相識的機會也是義務。扶輪社員如果連續四次缺席未補出席或未經理事會同意在該社會計年度半年期間出席少於該社百分之六十例會者自動終止社籍。

壽星生日快樂



Amy 社友姑爺陳兆翎 (53.06.08)

下下週例會

第 728 次

- ☆日期：6月19日(二)中午例會
- ☆講師：P.P. Yuh
- ☆題目：生命的轉折